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EΠΕΣΕ ΣΤΟ 
ΤΡΑΠΕΖΙ!

Είναι μόλις 29 ετών! Για να το ξεκαθα-
ρίσουμε. Υπό Κ.Σ. θα ασχολείτο με την 
χώρα μας μόνο για διακοπές. Μιλάμε 
για έναν κύριο που κόστισε πάνω από 
30 μύρια στην Μπαρτσελόνα, ήταν βα-
σικός στην Εθνική Γαλλίας και πριν 3 
χρόνια άρχισε το σώμα του να «καταρ-
ρέει». Ατυχίες, μυϊκό πρόβλημα. Το ζή-
τημα είναι πως την περίοδο 2020-΄21 
«έγραψε» μόλις 16 ματς! Την επόμε-
νη ακριβώς 1. Και πέρυσι τέτοια εποχή, 
η Μπαρτσελόνα δεν αξίωνε ευρώ και 
κανείς ΔΕΝ τον ήθελε. Μέχρι που εμ-
φανίστηκε το τσακάλι, Πανταλέο Κορ-
βίνο και τον πήρε στην νεοφώτιστη Λέ-
τσε! 25 ματς, παραμονή στην κατηγορία 
και ο Σαμουέλ Ουμτιτί επέστρεψε στην 
αγωνιστική ζωή, αποδεικνύοντας πως 
το «ζοφερό»… χθες με τους τραυματι-
σμούς ανήκει στο παρελθόν. Που κολ-
λάει ο 29χρονος αριστεροπόδαρος στό-
περ; Κυκλοφορεί ελεύθερος στην αγορά 
μια και έλυσε την συνεργασία του με τους 
«μπλαουγκράνα», έχοντας συμβόλαιο 
–μέχρι το 2025- σχεδόν 4 εκατ. ευρώ 
ΚΑΘΑΡΑ! Φυσικά, και πήρε μία ανάλογη 
αποζημίωση, αλλά εκτίμησε ότι εν μέσω 
τραυματισμκύ (σ.σ.: Ιανουάριος του 2022) 
το club προχώρησε σε επέκταση της συ-
νεργασίας τους. Και τώρα που δεν ανήκει 
πια σε αυτόν τον κόσμο το ανταπέδωσε. 
Παίζει φυσικά ρόλο και το γραφείο που 
τον εκπροσωπεί έχει ως συνεργάτη τον 
Τσάβι, τεχνικό της Μπαρτσελόνα, οπότε 
το ένα έφερε το άλλο. Πάμε στο παρα-
σύνθημα. Ο Σαμουέλ Ουμτιτί είναι στην 
ατζέντα του Αντόνιο Κορδόν. Το προφίλ 
του αδιαμφισβήτητης αξίας, το αριστε-
ρό του πόδι δυσεύρετο για τα στόπερ του 
Ολυμπιακού και το κασέ του πλέον εφά-
μιλλο ενός leader (σ.σ.: πάνω κάτω στο 
1,5 μύριο). Εκείνο που μόλις σκέφθη-
κε ο Ισπανός τεχνικός διευθυντής βλέ-
ποντας το email με το όνομά του είναι το 
fitness level του Ουμτιτί. Καταγράφηκε 
στον δίσκο, πάντως…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΣΑΜΟΥΕΛ ΟΥΜΤΙΤΙ 
ΠΕΡΥΣΙ ΜΕ ΤΗΝ ΛΕΤΣΕ 
ΕΠΑΙΞΕ ΣΕ 25 ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΙ 
ΣΕ 5 ΕΞ ΑΥΤΏΝ ΗΤΑΝ MVP.

ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΟΥ 
ΑΝΑΝΕΏΣΗ ΜΕ ΤΗΝ 
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ ΕΦΘΑΣΕ ΝΑ 
ΠΑΙΡΝΕΙ 4 ΜΥΡΙΑ ΚΑΘΑΡΑ. 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΣΤΟΠΕΡ!                                                                     
Συγκριτικά με τις προηγούμενες μεταγραφι-

κές περιόδους ο Παναθηναϊκός δείχνει 

ότι έχει έναν σφυγμό. Ακόμη κι έτσι, 

όμως, ούτε κατά διάνοια δεν έχει 

πετύχει τον στόχο που είχε θέσει 

ο Γιάννης Αλαφούζος. Όχι τέσσε-

ρις πρωτοκλασάτες μεταγραφές 

δεν είχαν οι «πράσινοι» με το ξεκί-

νημα της προετοιμασίας, αλλά ούτε μία! 

Μλαντένοβιτς και Τζούρισιτς μπαίνουν στο κλί-

μα με τον πρώτο να παίζει κόντρα στη Ρογκάσκο. Η υπόθε-

ση του Ζέκα ήταν ξεχωριστή και πλέον το βάρος έχει 

πέσει σε στόπερ, χαφ και δεξιό μπακ. Με δύο κεντρι-

κούς αμυντικούς πρώτης γραμμής βγαίνουν προς το 

παρόν οι προπονήσεις και ήδη έχουν στραβώσει 2-3 

περιπτώσεις. Μόνο που ο χρόνος πιέζει και μαζί με αυ-

τόν και η διοίκηση τον κόουτς για να κλείσει εντός των ημερών παίκτη. 

Ιβάν, τρέχουμε!

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΝΑ, Η ΒΙΤΡΙΝΑ ΤΟΥ!                  
Το club του δεν ήταν υποχρεωμένο 
βάσει νομοθεσίας (σ.σ.: εκτός ημε-
ρομηνιών διοργανώσεων της FIFA) να 
του δώσει την άδεια. Και δυστυχώς το 
Chicago Fire του Νίκου Κωστένογλου 
«έκοψε» τα φτερά του Γιώργου Κού-
τσια, αφαιρώντας το δικαίωμα να παί-
ξει στο Euro u19 στην Μάλτα. Διάδοχός 
του; Ο Στέφανος Τζίμας! Χαράς ευαγγέ-
λια για τον ΠΑΟΚ (και τον εκπρόσωπό 
του). Ο κύριος που είναι μόλις 17 ετών 
και ήδη η φήμη του έχει πάρει παγκό-
σμιες διαστάσεις θα ΄χει την ευκαιρία 
του να κάνει το απόλυτο «μπαμ». Ηδη, 
4-5 ομάδες έχουν (σ.σ.: Μπενφίκα η 
μία εξ αυτών) έχουν κλείσει θέση για 
χάρη του. ΠΑΟΚ, ετοιμάσου… 

Ο ΣΑΜΟΥΕΛ ΟΥΜΤΙΤΙ ΠΟΥ ΕΜΕΙΝΕ 
FREE ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 
ΕΣΤΑΛΗ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ



ΕΣΩΣΤΡΕΦΕΙΑ…                                                                                         
Το φιάσκο με την φαμίλια Καμίνσκι που αποσυντόνισε 
πλήρως τον Παναιτωλικό που έφθασε μέχρι το χείλος 
του γκρεμού έχει ακόμη τα κατάλοιπά του στο Αγρί-
νιο. Ο Αποστολάκης προτίμησε το απόκοσμο Τίρασπολ 
και την Σερίφ! Ο Χουχούμης δεν είδε ούτε ευρώ πα-
ραπάνω στην πρόταση ανανέωσης και πήγε στην Τρί-
πολη. Ο «Σουηδός» παραμένει τρομερά σφιχτός και 
πλέον τα 80άρια, 90άρια στην αγορά δεν έχουν ΚΑ-
ΜΙΑ πέραση.  

ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΠΡΟΛΑΒΕΙ!                                                                                     

Αφού ο Μάντζιος ΔΕΝ έκανε βήμα πίσω στην απο-
ζημίωση, ο Αναστασίου συμβιβάστηκε με μονοετές 
συμβόλαιο και τουλάχιστον 4 μήνες σε περίπτωση… 
λυπητερής, η Κηφισιά πάει να «χτίσει» την επόμε-
νη μέρα μεταγραφικά. Εκεί, να δείτε τι γίνεται. Κάθε 
αρχή και δύσκολη για την «πρωτάρα» στην Σούπερ 
Λιγκ. Οποιος περνάει προτείνει και έναν παίκτη. Μέ-
χρι και μετρ από μπουζούκια έχουν ποδοσφαιρική 
άποψη!

O Πάμπλο Γκαρσία μπορεί να μην έχει ανακοινωθεί επί-
σημα, αλλά ήδη λειτουργεί ως το επόμενο boss του Παν-

σερραϊκού. Ήδη, 3-4 παιδιά (Παναγιώτου, Χατζηστραβός) από 
τον ΠΑΟΚ Β’ αναμένουν το τηλεφώνημά του για να τον ακολου-
θήσουν στην Σούπερ Λιγκ.   



AΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΟ Νο9!                                                                      

Το τελευταίο εξάμηνο της ανατροπής η Λαμία βρήκε στο 
πρόσωπο του Βέργου τον σέντερ φορ που έβγαλε το φίδι 
από την τρύπα (18 ματς/5 γκολ). Μόνο που φέτος τα 150 
χιλιάρικα συμβόλαιο που αξίωνε κρίθηκαν υπερβολι-
κά για το μπάτζετ των Φθιωτών που πλέον ήδη αναζη-
τούν βασικό Νο9 στην αγορά μέχρι 120 χιλιάρικα ετησί-
ως. Κάτι έχουν «σκαλίσει» εντός συνόρων… 

ΑΥΤΑ ΕΙΝΑΙ!                                                                              
O Bόλος τον πήρε από τα αζήτητα και του έδωσε ποδοσφαι-
ρική ζωή! Και σε αυτόν. Μέσα σε 1,5 χρόνο «ίδρωσε» σε 
σχεδόν 40 αγώνες της Σούπερ Λιγκ, συστήθηκε ξανά στην 
πιάτσα και πλέον στα 23 του με buyout 150.000 ευρώ (σ.σ.: 
υπήρχε +1 στο συμβόλαιό του που ενεργοποιήθηκε από τον 
Βόλο), ο Χρήστος Σιέλης έχει βγει στην πιάτσα με απώτερο 
σκοπό ένα deal εξωτερικού. Στην Ελλάδα, ο ΟΦΗ είχε κοι-
τάξει πριν ένα μήνα την περίπτωσή του, αλλά...   

ΕΝ ΑΜΦΙΒΟΛΩ…                                                
Την ίδια ώρα που ο Ινγκασον φέρεται να ΄χει χάσει την… 
ηρεμία του με την πρόταση της Μίντιλαντ. Την ίδια στιγμή που 
στον ΠΑΟΚ είναι alerted μέχρι 31 Αυγούστου για τυχόν πρόταση 
που δεν σηκώνει αμφισβήτηση για τον Κουλιεράκη (σ.σ.: είχαμε 
αποκαλύψει πως αποτελεί προτεραιότητα για πώληση σε σχέση 
με τον «Ντέλια»), ο Γιαννης Μιχαηλίδης παίζει τα ρέστα του 
στην Ολλανδία για να επανακτήσει την χαμένη εμπιστοσύνη του 
Ραζβάν Λουτσέσκου. Μετά το βασικό στάδιο της προετοιμασίας 
θα υπάρξει και οριστική απόφαση για την επόμενη μέρα του.  

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΘΑ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΕΙ Ο ΧΟΥΑΝΚΑΡ 
ΕΝΙΟΤΕ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΦΕΤΟΣ Η ΘΑ 
ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙ ΟΠΩΣ ΠΕΡΥΣΙ ;

quizTime
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ΑΣΙΣΤ ΑΠΟ ΝΤΕΚΟ!                                                         
Ολεγκ Ρέαμπτσιουκ. Μπορεί στην Πόρτο να μην έκανε ούτε για την 
Β’ ομάδα, αλλά στον Ολυμπιακό «χτυπάει» υπερωρίες, έχοντας 
παίξει 120 αγώνες σε 1,5 χρόνο στον Πειραιά! Την ίδια στιγμή που 
ήδη τον περασμένο Ιανουάριο «τσάκισε» in extremis το deal του 
στην Μπολόνια έναντι 3,5 εκατ. ευρώ. Την ίδια ώρα που το συμβό-
λαιό του λήγει τον Ιούνιο του 2025 και ήδη η Ναντ από τα παιχνί-
δια στο Europa League με τον Ολυμπιακό τον έχει «λοκάρει» στην 
λίστα της. Εκτός των τεσσάρων γραμμών, ο 25χρονος Μολδαβός 
μπακ προχώρησε και σε αναγκαστική αλλαγή εκπροσώπου μια και 
ο Ντέκο ανέλαβε τεχνικός διευθυντής στην Μπαρτσελόνα και «πά-
σαρε» τα δικαιώματά του στον Φελίπε Αλβες, εκπρόσωπο του Τα-
μπσόμπα (Λεβερκούζεν). Αλληλεγγύη…

Νίκος Παπαδόπουλος! Ο «εκλεκτός» της Καλλιθέας 
για τον πάγκο. Το ραντεβού έγινε, τα νούμερα συμφω-

νήθηκαν, αλλά υπολόγιζαν χωρίς τον ξενοδόχο μια και το 
συμβόλαιό του με την ΕΠΟ «ακύρωσε» τον επικείμενο γάμο.
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Στη Βουλγαρία ταξίδεψαν οι Φεράρι και Σαβέριο προκειμένου να εν-
σωματωθούν με τη νέα τους ομάδα και να προπονηθούν υπό τις οδη-
γίες του Τόλη Τερζή. Οι «κίτρινοι» συνεχίζουν την προετοιμασία τους 
προκειμένου να είναι έτοιμοι για τα πρώτα ματς της σεζόν στο πλαί-
σιο των προκριματικών του Conference League.

«Όρμπε, για πάντα εδώ!». Με αυτή τη φράση η ΑΕΚ ανακοίνωσε την από-
κτηση του Πινέδα με μεταγραφή. Τετραετές συμβόλαιο υπέγραψε ο Με-
ξικανός και η Ένωση έκανε την πιο ακριβή μεταγραφή στην ιστορία της 
δίνοντας περίπου 7 εκ. ευρώ! Μεγάλη υπέρβαση αυτή από πλευράς δι-
οίκησης, η οποία ίσως επηρεάσει τον υπόλοιπο σχεδιασμό. Τέλος, πά-
τησε χορτάρι ο Αραούχο, στην Ολλανδία και οι Άλβες και Ζίνι.

Αρκετά ανεβασμένος έχει φανεί στα δύο πρώτα φιλικά ο Μπερνάρ, 
αλλά ήταν τόσο χαμηλού επιπέδου οι αντίπαλοι που η εικόνα του μπο-
ρεί και να μη λέει πολλά. Φαίνεται, πάντως, πως ο Βραζιλιάνος το 
έχει πάρει ζεστά, τώρα που ανεβαίνει ο ανταγωνισμός λόγω Τζούρι-
σιτς. Παρόλα αυτά το καλοκαίρι είναι μεγάλο και έως τότε πολλά μπο-
ρούν να γίνουν με τον 30χρονο.

Εβδομάδα μεταγραφών αναμένεται να είναι η φετινή, αφού ο Ολυμπι-
ακός έχει καθυστερήσει. Ωστόσο, ήθελε πρώτα να διώξει παίκτες. Ο 
Ονιεκούρου πουλήθηκε στην Αντάνα Ντεμίρσπορ, για τον Ρέαμπτσιουκ 
στο κόλπο μπήκε και η Σπαρτάκ Μόσχας δεδομένη πρέπει να θεω-
ρείται και η αποχώρηση του Ζινκερνάγκελ. Εφόσον πουληθεί ο Ρέα-
μπτσιουκ, παίζει η περίπτωση του Κρίστιαν Ραμίρες της Κράσνονταρ.

Στην τελική ευθεία έχει μπει ο ΠΑΟΚ για να κάνει τις πρώτες του με-
ταγραφές. Η υπόθεση του Ραχμάν Μπαμπά είναι πολύ προχωρημένη 
και για την κορυφή της επίθεσης ο εκλεκτός είναι ο Αλί Σαματά. Με 
τον παίκτη τα έχουν βρει οι Θεσσαλονικείς και εκείνο που απομένει 
είναι να υπάρξει κώδικας επικοινωνίας με τη Φενέρμπαχτσε.
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www.xosetips.com

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΟΛΙΜΠΙΑ ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑΣ-ΧΑΙΝΤΟΥΚ ΣΠΛΙΤ OVER 2,75 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΦΥΣΙΚΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού από εδώ και πέρα.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΗΠΑ MLS 23:00
ΑΤΛΑΝΤΑ-ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Βαριά ήττα υπέστη η Ατλάντα μέσα στη Νέα Υόρκη με τον Γιώρ-
γο Γιακουμάκη να αγωνίζεται σε όλο το παιχνίδι.
Για να μην χαθεί η επαφή με τις πρώτες θέσεις θα πρέπει να 
επιστρέψει στα τρίποντα αλλά το έργο κόντρα στη πολύ δυνα-
τή φέτος Φιλαδέλφεια μόνο εύκολο δεν θα είναι.

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 20:15
ΜΠΟΝΤΟ ΓΚΛΙΜΤ-ΜΟΛΝΤΕ OVER 3 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Ασταμάτητη η Μπόντο Γκλιμτ βρίσκεται ήδη στο +8 από την 
δεύτερη Τρόμσο.
Η ομάδα δικαιολογεί απόλυτα τον τίτλο του φαβορί και αν συ-
νεχίσει έτσι το πρωτάθλημα θα έρθει εύκολα.
Η Μόλντε επιθετικά έχει ποιότητα και είναι δεδομένο ότι θα 
χτυπήσει στη κόντρα για να κάνει την ζημιά.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΟΤΕΛΟΥΛ ΓΚΑΛΑΤΙ-ΜΑΡΙΜΠΟΡ OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας.
Η Μάριμπορ υπερέχει σε ποιότητα και αν βρεθεί σε καλή μέρα 
θα σκοράρει εύκολα πολλά γκολ.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 00:30
ΘΟΥΙΑΜΠΑ-ΣΑΝΤΟΣ Χ2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΝΑΜΕΝΩ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΑΝΤΟΣ
Ούτε κόντρα στην αδύναμη Μπλούμινγκ κατάφερε να επιστρέ-
ψει στα τρίποντα η Σάντος σε ένα ματς όπου έχασε πάρα πολ-
λές ευκαιρίες.
Σήμερα τα ξημερώματα έχει αποστολή στην έδρα της Θουιά-
μπα με το θετικό αποτέλεσμα να είναι μονόδρομος.
Σε δύσκολη θέση οι γηπεδούχοι ψάχνουν άμεσα μια βαθμο-
λογική ανάσα.

ΕΣΘΟΝΙΑ 19:00
ΦΛΟΡΑ ΤΑΛΙΝ-ΤΑΜΕΚΑ ΤΑΡΤΟΥ OVER 3 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΥΚΟΛΟ ΤΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΛΟΡΑ
Αλώβητη έφυγε από το ντέρμπι με την Λεβάντια η Φλόρα και 
παραμένει έτσι στη κορυφή.
Το τρίποντο επιβάλλεται σήμερα και η αδύναμη Ταμέκα δύ-
σκολα θα της δημιουργήσει προβλήματα.

ΣΕ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥΣ 
ΡΥΘΜΟΥΣ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΣΗΜΕΡΑ

1

2

3

4

5

6



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με ταχύτατους ρυθμούς προχωρούν στον Κένταυρο Βριλησσί-
ων τις ενέργειες που ανάγονται στην χάραξη του μεταγραφικού 
σχεδιασμού τους με φόντο την νέα σεζόν Με τους ιθύνοντες του 
φιλόδοξου συλλόγου των βορείων προαστίων να προχωρούν 
σε μια σπουδαία μεταγραφική επιτυχία. Συγκεκριμένα, μετά από 
ενέργειες των ανθρώπων της ομάδας στον Κένταυρο θα αγωνί-

ζεται από τη νέα αγωνιστική περίοδο ο Γιάννης Αλεξανδράκης. 
Ο αέρινος ακραίος επιθετικός τα βρήκε σε όλα με τους ανθρώ-
πους του συλλόγου και είναι έτοιμος να προβάρει τη φανέλα των 
περσινών πρωταθλητών της Β’ ΕΠΣΑ. Πρόκειται για έναν ταχύτατο 
εξτρέμ που αναμένεται να προσφέρει πολύτιμες υπηρεσίες στο 
σύλλογο των βορείων προαστίων. Αξίζει να τονιστεί με τη φανέ-
λα της Α..Ε Χαλανδρίου, το νέο απόκτημα της ομάδας έχει κατα-
κτήσει δυο διαδοχικές χρονιές την κατάκτηση του πρωταθλήματος 
στην Α' ΕΠΣΑ ενώ έχει αγωνιστεί και στον Απόλλωνα Χαλανδρίου.

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Στο πρόσωπο του Μάκη Μπαλαγιάννη βρήκαν στην νεοσύστατη δι-
οίκηση του Αθηναϊκού τον εκλεκτό για την άκρη του πάγκου. Μετά 
την φιλική λύση της συνεργασίας με τον Λεωνίδα Σμυρνή (σ.σ. 
ο οποίος προ ολίγων ημερών ανέλαβε τα ηνία της Α.Ε. Χαλαν-
δρίου) οι ιθύνοντες της δημοφιλούς και ιστορικής ομάδας του 
Βύρωνα επέσπευσαν με ιδιαίτερη προσοχή τις απαραίτητες δι-
αδικασίες ανεύρεσης του νέου προπονητή, που θα είχε όλα τα 
εχέγγυα να ηγηθεί στο δύσκολο εγχείρημα της νέας σεζόν. Με 
τους «Λόρδους» να καταλήγουν στην επιλογή του Μάκη Μπαλα-
γιάννη Ο έμπειρος προπονητής επιστρέφει στην Α' ΕΠΣΑ για λο-
γαριασμό του ιστορικού συλλόγου μετά το σύντομο πέρασμα που 
είχε από την Τερψιθέα. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Νέος προ-
πονητής του αντρικού τμήματος είναι ο κύριος Ευθύμιος Μπαλα-
γιάννης. Ο κύριος Μπαλαγιάννης έχει εργαστεί σε αρκετές ομά-
δες των Αθηνών με απόλυτη επιτυχία τελευταίος σταθμός ήταν η 
Τερψιθέα. Ευχόμαστε καλή αρχή.»

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ

Με τον πλέον εντυπωσιακό τρόπο η Αγία Ελεούσα ξεκίνησε την με-
ταγραφική της εξόρμηση με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαι-
τητική σεζόν, Τα άτομα όπου ηγούνται των ιθυνόντων των «κυα-
νόλευκων» μετά από συντονισμένες ενέργειες έδωσαν τα χέρια 
με έναν πολύ αξιόλογο και εξελίξιμο ποδοσφαιριστή Ο λόγος 
για τον 22χρονο επιθετικό Δημήτρη Γκαρδιακό. Το νέο απόκτημα 
της Αγίας Ελεούσας προέρχεται το πρωτάθλημα της ΕΠΣΑΝΑ και 
τον Κεραυνό Κερατέας με τη φανέλα του οποίου είχε πρωταγω-
νιστικό ρόλο στην Α’ κατηγορία τερματίζοντας στην δεύτερη θέση 
του πρωταθλήματος. Ο 22χρονος άσος που κατά τη θητεία του στον 
Άγιαξ Ταύρου πέτυχε σε 17 ματς 7 γκολ έχει μεγάλη εμπειρία 
αφού έχει αγωνιστεί μεταξύ άλλων σε Εθνικό Πειραιά, Θρίαμβο 
Χαϊδαρίου και Κιθαιρώνα Καπαρελλίου. Αναλυτικά η ανακοίνω-
ση του συλλόγου… «Το ΔΣ της ΑΠΕ Αγία Ελεούσα ανακοινώνει 
ότι ο ποδοσφαιριστής Δημήτρης Γκαρδιακός θα είναι στο ρόστερ 
της ομάδας μας για την αγωνιστική σεζόν 2023 – 24.

«ΕΚΛΕΙΣΕ» ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ 
ΟΙ ΔΥΟ ΠΛΕΥΡΕΣ ΤΑ ΒΡΗΚΑΝ 
ΣΕ ΟΛΑ ΜΕ ΣΥΝΕΠΕΙΑ Ο 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΑΠΟ ΤΗ 
ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ ΘΑ ΦΟΡΑ ΤΗ 
ΦΑΝΕΛΑ ΤΟΥ ΚΕΝΤΑΥΡΟΥ

Παρελθόν οι 
Στεργιώτης και 
Γιουνί 

Σε μία καίρια χρονικά πε-
ρίοδο, όπου στον Απόλλω-
να Χαλανδρίου επιζητούν να 
αναδείξουν γηγενείς πο-
δοσφαιριστές που προ-
έρχονται από τα πλούσια 
τμήματα υποδομών στην φι-
λόδοξη ομάδα των βορεί-
ων προαστίων καλούνται 
να διαχειριστούν δυο πολύ 
σημαντικές απώλειες. Συ-
γκεκριμένα, δεν θα συνε-
χίσουν στον Απόλλωνα Χα-
λανδρίου τη νέα σεζόν δύο 
από τα βασικά στελέχη της 
ομάδας τα τελευταία χρό-
νια και με σημαντική συ-
νεισφορά στην προσπάθειά 
της. Καταρχάς, δεν θα προ-
σφέρει τις υπηρεσίες του 
ο επιθετικός και πρώτος 
σκόρερ του περσινού πρω-
ταθλήματος, Φραγκίσκος 
Στεργιώτης, ο οποίος έχει 
αποφασίσει τη νέα σεζόν να 
ρίξει το βάρος στις σπουδές 
του και να μην παίξει πο-
δόσφαιρο. Παράλληλα, πα-
ρελθόν θα αποτελέσει μετά 
από δύο χρόνια παρουσίας 
ο ακραίος επιθετικός Τζάκ-
σον Γιουνί, ο οποίος φεύγει 
από τη χώρα μας και μετα-
κομίζει στο Στρασβούργο για 
μια καλύτερη ζωή.

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ
Με αμείωτη ένταση συ-
νεχίζουν στη Κηπούπο-
λη τις προσπάθειές τους 
που αφορούν στην χάραξη 
του σχεδιασμού τους ε φό-
ντο την ερχόμενη ιδιαίτε-
ρα απαιτητική σεζόν. Τα άτο-
μα όπου διαχειρίζονται των 
τυχών της φιλόδοξης, όσο 
και ιδιαίτερα δημοφιλούς 
ομάδας των δυτικών προ-
αστίων δεν σταματούν τις 
ενέργειες που ανάγονται 
στην δημιουργία ενός πα-
νίσχυρου ρόστερ, το οποίο 
θα φαντάζει ικανό να διεκ-
δικήσει μία αξιόλογη πα-
ρουσία στο επερχόμενο δύ-
σκολο πρωτάθλημα της Β’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ Κάτω από 
αυτό το πρίσμα, επεκτάθηκε 
η συνεργασία με τον αρχη-
γό του συλλόγου Πολυχρό-
νη Καλαμοτουσάκη, επιβρα-
βεύοντάς τον με αυτόν τον 
τρόπο για την προσφορά και 
το ήθος του.

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στην Άμιλ-
λα Περιστερίου τις ενέργειές τους που 
αφορούν την χάραξη του σχεδιασμού τους 
με φόντο τη ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτη-
τική σεζόν. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου 
συλλόγου είναι σε διαρκή εγρήγορση όλο 
αυτό το διάστημα επιχειρώντας σαν χτί-
σουν ένα σύνολο, που θα πληροί όλες τις 
προδιαγραφές, ώστε να παρουσιαστεί όσο 
το δυνατόν πιο συμπαγές κι ανταγωνιστικό 
στο νέο δύσκολο πρωτάθλημα της Β’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα 
ανανεώθηκε η συνεργασία με δύο ακό-
μη σημαντικά στελέχη της ομάδας που θα 
εξακολουθήσουν να προσφέρουν τις υπη-
ρεσίες τους και την νέα σεζόν. Ο λόγος για 
τον μεσοεπιθετικό Βασίλη Καλόγηρο και το 
αμυντικό Θοδωρή Κατσιμπούλα. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Ήρθαν… Γίνανε σημαντι-
κά κομμάτια της ομάδας και συνεχίζουν… 
Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που ο Βα-
σίλης Καλόγηρος (επιθετικός μέσος) και 
ο Θοδωρής Κατσιμπούλας (Αμυντικός) θα 
συνεχίσουν και την νέα σεζόν κοντά μας… 
Καλή δύναμη με υγεία…»

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ
Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα 
μέτωπα συνεχίζει ακάθεκτος; Ο Ατρόμητος 
Μεταμόρφωσης. Τα άτομα όπου ηγούνται 
των τυχών του φιλόδοξου και δημοφιλούς 
σωματείου εντείνουν τις ενέργειές τους 
που αφορούν τη ενίσχυση του έμψυχου 
υλικού με χαρισματικούς, αλλά και εξελί-
ξιμους ποδοσφαιριστές που πληρούν όλες 
τις προδιαγραφές να προσφέρουν το κάτι 
παραπάνω αι να ηγηθούν στο εγχείρημα 
της ερχόμενης σεζόν. Κάτω από αυτό το 
πρίσμα την απόκτηση του 23χρονου μέσου 
Αλεξάνδρου Κουλόλι ανακοίνωσε ο Ατρό-
μητος Μεταμόρφωσης. Αναλυτικά η ανα-
κοίνωση: «Ο Ατρόμητος Μεταμόρφωσης 
βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοι-
νώσει την απόκτηση του ποδοσφαιριστή 
Αλεξάνδρου Κουλολι ο οποίος την περσι-
νή σεζόν αγωνίστηκε στον Ήφαιστο Περι-
στερίου. Ο Κουλόλι αγωνίζεται ως μέσος 
και είναι 23ετων,ενώ στο παρελθόν έχει 
αγωνιστεί και στον Άτταλο Ν.Φ. Αλέξανδρε 
σε καλώς ορίζουμε στην οικογένεια του 
Ατρομήτου. Τις επόμενες μέρες θα υπάρ-
χουν καθημερινές ανακοινώσεις για νέες 
μεταγραφές (έχουν αποκτηθεί περισσό-
τεροι από 10 ποδοσφαιριστές) καθώς και 
ανανεώσεις παικτών που παρέμειναν στον 
σύλλογο. VAMOS AΤΡΟΜΗΤΑΡΑ!»

Ανανέωσαν 
Καλόγηρος και 
Κατσιμπούλας 

«Βόμβα» με Αλέξανδρο Ερέκι 
Με τον ιδανικότερο τρόπο συνεχίζουν στον Α.Ο. Περι-
στερίου τις ενέργειες ενδυνάμωσης του ρόστερ ενό-
ψει της ερχόμενης περιόδου. Τα άτομα όπου ηγούνται 
των τυχών του φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προ-
αστίων δεν σταματούν τις ενέργειες που αφορούν την 
αναδόμησης του έμψυχου δυναμικού, επιχειρώντας 
να δημιουργήσουν ένα συμπαγές σύνολο, το οποίο θα 
πληροί όλες τις προδιαγραφές να διαδραματίσει κατα-
λυτικό ρόλο στο επερχόμενο πρωτάθλημα της ‘ Κατη-
γορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα ο Α.Ο. Περιστε-
ρίου προχώρησε σε μία ιδιαίτερα σημαντική προσθήκη 
ανήμερα της μεγάλης γιορτής του συλλόγου στις εγκα-
ταστάσεις Τσαλαβούτα για το κλείσιμο της σεζόν 2022 
- 2023. Μετά από συντονισμένες προσπάθειες διοίκη-
σης - τεχνικής ηγεσίας, ολοκληρώθηκε η μεταγραφή 
του επιτελικού μέσου Αλέξανδρου Ερέκι, που ενισχύ-
σει σημαντικά την ομάδα, στην προσπάθεια για μεγαλύ-
τερες διακρίσεις στη νέα αγωνιστική περίοδο. Το νέο 
απόκτημα έχει όλα τα φόντα να αναδειχθεί σε ιδιαίτε-
ρα χρήσιμο εργαλείο για τον προπονητή Σάκη Σάσσα-
λο και να ηγηθεί στο δύσκολο εγχείρημα της προσε-
χούς σεζόν. .
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Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
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SPORTS

Ένα πλούσιο αγωνιστικό πρόγραμμα είδαν όσοι βρέθηκαν στο Παμπελο-
ποννησιακό στάδιο το πρωί του Σαββάτου (1/7) στην 1η  ημέρα του Πα-
νελληνίου πρωταθλήματος Α/Γ Κ18, αλλά και του Πανελληνίου πρωτα-
θλήματος συνθέτων Α/Γ και Α/Γ Κ23. 
Τα αγωνίσματα ήταν «γεμάτα», καθώς στο πρωτάθλημα Κ18 μετέχουν 
συνολικά 1.500 αθλητές και αθλήτριες, ενώ στο πρωτάθλημα των συν-
θέτων 32 αθλητές και αθλήτριες! Τις περισσότερες συμμετοχές είχαν 
τα 100 μ. όπου στους άνδρες Κ18 μετείχαν συνολικά 69 αθλητές, ενώ 
στις γυναίκες Κ18 86 αθλήτριες! 
Στα 100 μ. των ανδρών Κ18 τον ταχύτερο χρόνο σημείωσε ο Φίλιππος 
Γεωργαντάς (ΑΣ Κολλεγίου Ντερή) με 11.08 (0,3) με τον Παναγιώτη Κε-
σκινίδη (ΑΣ Ν. Ορεστιάδας Πολυνίκης) με 11.15 (-0,1). Στο αντίστοιχο 
αγώνισμα των γυναικών Κ18 η Αργυρώ Παπαδεράκη (ΑΟ Χανίων Κύ-
δων) ήταν η ταχύτερη στον προκριματικό με 12.22 (1,4), με την Ανδριά-
να Σπυροπούλου (Πανιώνιος)  να ακολουθεί με 12.25 (1,5) και τη Βεα-
τρίκη – Καλυψώ Ντούγκου (ΑΣ Ρήγας Θεσσαλονίκης) να έχει τον τρίτο 
καλύτερο χρόνο με 12.26 (0,2). 
Αξίζει να σημειωθεί ότι σε ορισμένα αγωνίσματα όπως στο τριπλούν 

των γυναικών Κ18 ο προκριματικός έγινε σε δύο γκρουπ στα οποία με-
τείχαν συνολικά 54 αθλήτριες, ενώ στα 400 μ. μετείχαν 48 αθλήτριες!
Ο Γιάννης Γκάρτσιος (ΓΣ Κηφισιάς) δεν δυσκολεύτηκε στον πρωινό προ-
κριματικό του τριπλούν και χρειάστηκε ένα μόλις άλμα, στα 14,73 μ. 
(-1,0) για να πάρει το εισιτήριο για τον τελικό. Εύκολα ήταν τα πράγματα 
και για τον Αποστόλη Τζαμτζή (ΓΣ Μανδρών) στη σφυροβολία που έβγα-
λε βολή στα 66,82 μέτρα. Ο Νίκος Τσώνης (ΑΟ Π. Φαλήρου) ήταν ταχύ-
τερος στα προκριματικά των 110 μ. εμπ. με 14.27 (-0,2). Στον προκρι-
ματικό των 100 μ. εμπ. των γυναικών Κ18 ταχύτερη ήταν η Παναγιώτα 
Μεντζελοπούλου (ΑΣ Αιγίου Αθηνόδωρος) με 14.07 (0,4).
Στο ύψος η Νικολέτα Μιχαηλίδου (ΑΣΣ Αλέξανδρος Μακεδονίας) και η 
Δέσποινα Δανάη Ελληνούδη (ΟΦΚΑ Σέρρες) ήταν οι αθλήτριες που ξε-
πέρασαν το 1,65 μ. και ανανέωσαν το ραντεβού για τον τελικό του αγω-
νίσματος. Στη δισκοβολία η Μαρία Ραφαηλίδου (ΑΠΣ Πυγμή Ευόσμου) 
είχε καλύτερη βολή στον προκριματικό με 43,58 μέτρα. 

Στο τριπλούν των γυναικών Κ18 στον αγώνα επιλογής την καλύτερη επί-
δοση σημείωσε η Μελίνα Ζάραγκα (ΓΣ Κερκυραϊκός) με 12,34 μ. (1,0) 
με την Ζωή Ράπτη να ακολουθεί με 11,78 μ. (2,0). Στον προκριματικό 
των 400 μ. των ανδρών Κ18 τον ταχύτερο χρόνο σημείωσε ο Κυριάκος 
Τσίκιλης (ΕΟ Ερμής) με 51.12. Αξίζει να σημειωθεί ότι στο αγώνισμα 
μετείχαν συνολικά 30 αθλητές. Στο αντίστοιχο αγώνισμα των γυναικών 
Κ18 μετείχαν συνολικά 48 αθλήτριες με την Ελένη Φωκαϊδου (ΑΣ Πύρ-
ρος Δήμας) να σημειώνει τον πιο γρήγορο χρόνο στα προκριματικά με 
57.29 και τη Νέλλυ Φλουτάκου (ΣΑ Κολλεγίου Αθηνών) να τερματίζει σε 
57.33.
Στη σφαιροβολία ο Δημήτρης Αντωνάτος (ΓΣ Κεφαλληνίας) είχε την κα-
λύτερη βολή στον προκριματικό με 19,01 μέτρα. Στον ακοντισμό η Γεωρ-
γία Κατσαρού (ΓΑΣ Ωρωπίων) σημείωσε τη μεγαλύτερη βολή στον προ-
κριματικό με 45,12 μ., με την Μελίνα Κέντρο (Πανιώνιος) να ακολουθεί 
με 45,00 μέτρα. 
Στα 100 μ. εμπ. του επτάθλου η Σοφία Καμπερίδου ήταν ταχύτερη με 
14.13 (0,4). Στα 100 μ. του δεκάθλου ο Άγγελος Τζανής Ανδρέογλου 
(ΣΚΑ Δράμας) ήταν ταχύτερος όλων τερματίζοντας σε 10.93 (0,0), ενώ 
τον δεύτερο ταχύτερο χρόνο είχε ο αδερφός του Αντώνης Ανδρέογλου 
(ΣΚΑ Δράμας) με 10.94 (2,1) που ήταν πρώτος στη δεύτερη σειρά. Στο 
ύψος του επτάθλου η Αναστασία Ντραγκομίροβα (ΑΣ Κένταυρος) ήταν 
αυτή που πήρε την πρώτη θέση καθώς ξεπέρασε τα 1,73 μ. με τη Μαρ-
γαρίτα Τσουκαλά (ΑΟ Κάλλιστος) να ακολουθεί με 1,64 μέτρα.
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